

Warszawa dnia 19 stycznia 2012 r.

**Do Oferentów
biorących udział w postępowaniu**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania na wybór doradcy do przygotowania i przeprowadzenia postępowania na wybór ubezpieczyciela grupowego na życie pracowników Narodowego Banku Polskiego.

W związku z pytaniami dotyczącymi Opisu Warunków Postępowania w ramach postępowania na wybór doradcy do przygotowania i przeprowadzenia postępowania na wybór ubezpieczyciela grupowego na życie pracowników Narodowego Banku Polskiego, Zamawiający – Narodowy Bank Polski, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Czy obecnie pracownicy Zamawiającego są objęci jednym programem ubezpieczeń na życie funkcjonującym we wszystkich jednostkach, czy w poszczególnych jednostkach funkcjonują różne programy ubezpieczeniowe?

Odpowiedź

Pracownicy Zamawiającego są objęci jednym programem ubezpieczeń na życie.

Pytanie 2

Jaka jest potencjalna liczba pracowników, którzy mieliby zostać objęci programem ubezpieczeń na życie? Czy Zamawiający może określić przewidywaną liczbę osób, która będzie objęta postępowaniem na wybór ubezpieczyciela świadczącego usługę ubezpieczeniową w zakresie grupowego ubezpieczenia dla pracowników Zamawiającego?

Odpowiedź

Obecnie objętych programem jest około 3.300 uczestników (pracowników i członków rodzin).

Pytanie 3

Czy Oferent może wykazać wszystkich zamawiających, którzy w okresie 3 lat przed złożeniem oferty w niniejszym postępowaniu, udzielili oferentowi zlecenia na wybór ubezpieczyciela w oparciu o ustawę Prawo zamówień publicznych bez względu na przedmiot ubezpieczenia?

Odpowiedź

NIE. Należy wykazać zamawiających, którzy udzielili oferentowi zlecenia na wybór wykonawcy ubezpieczeń na życie.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty przez podmioty występujące wspólnie (Konsorcjum)?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 5

Czy możliwe jest zgłoszenie udziału w postępowaniu kancelarii brokerskiej posiadającej potwierdzoną wiedzę i doświadczenie w zakresie wyboru wykonawcy ubezpieczeń na życie pracowników zamawiającego, ale nie w postępowaniu o udzielenie zamówienia w rozumieniu przepisów ustawy prawo zamówień publicznych, wspólnie z kancelarią prawną posiadającą wiedzę i doświadczenie w rozumieniu rozdziału III ust. 1 pkt 2 „Opisu warunków postępowania”?

Odpowiedź

TAK